

## Итоги чемпионата

### *В Тюмени завершился первый городской чемпионат по настольной профилактической игре «Мой выбор - нет наркотикам»*

Полуфинал и финал турнира состоялись 20 ноября 2019 года на территории пространства для коллективной работы «Точка Кипения – Тюмень» в «Западно-Сибирском инновационном центре».



Напомним, что первый городской турнир по игре «Мой выбор - нет наркотикам» стартовал в Тюмени в середине октября, и за это время в нём успело принять участие более тысячи учеников различных возрастных групп из 15 школ и средне-специальных учебных заведений Тюмени. По итогам отборочных раундов в полуфинал вышли 68 лучших участников чемпионата, которым предстояло сразиться за выход в финал за шестью игровыми столами.

В ходе игрового процесса ребята, преодолевая различные ситуации, моделирующие жизнь и поведение реального молодого человека в современном мире, должны выстроить свой личный жизненный баланс, достижение которого поможет обрести счастье и гармонию. Среди препятствий, с которыми приходится сталкиваться игрокам, одними из важнейших становятся угрозы, связанные с употреблением и незаконным оборотом наркотических веществ. Только сделав правильный выбор в пользу здорового образа жизни, участники могут добиться успеха.

Именно о важности уметь сделать правильный выбор рассказал полуфиналистам во вступительном слове представитель одного из соорганизаторов чемпионата, тюменского реабилитационного центра «Ковчег», Станислав Реутов. Он выразил надежду, что игра сможет научить ребят принимать самостоятельные и по-настоящему взрослые решения, которые помогут им в будущей жизни.

После напутственных слов юные тюменцы с нетерпением и огромным азартом приступили к самой игре. После полутора часов напряженной борьбы определились 18 лучших, которые продолжили борьбу в финале.

Заключительная игровая сессия стала одной из самых быстрых игр чемпионата. Победитель определился уже через полчаса. Им стал Богдан Бирюков из «Тюменского колледжа экономики, управления и права». Чуть позже определился и второй призёр – ученица МАОУ СОШ № 41 Юлия Малолеткина.

Борьба за третье место выдалась нешуточной – «бронзовый» призёр определился только по итогам своеобразной «перестрелки». Претенденты должны были правильно ответить на вопросы о вреде наркотических средств. В итоге дал безошибочные ответы только учащийся Тюменского колледжа транспортных технологии и сервиса Дмитрий Москвин.

Все финалисты были награждены почетными грамотами и памятными подарками, кроме того первый и второй призеры получили планшеты, а участник занявший третье место – смарт-часы.



По итогам чемпионата один из его соорганизаторов, председатель АНО «Живой город» Михаил Мельцер отметил: «Это масштабный и интересный проект, в ходе которого в очередной раз можно было убедиться - будущее просветительских, социальных и даже образовательных проектов за максимальным внедрением в их структуру механизмов игрофикации! Теперь в планах, на основании обратной связи от участников подготовить обновленную версию «Мой выбор - нет наркотикам 2.0» и распространение географии соревнований на всю Тюменскую область».

Чемпионат по игре «Мой выбор - нет наркотикам» в Тюмени проводился АНО «Живой город», совместно с реабилитационным центром «Ковчег» при поддержке Департамента социального развития Тюменской области, Альянса социально ориентированных некоммерческих организаций, Общественной палаты

Тюменской области, Государственного аграрного университета Северного Зауралья, медиацентра «Зоркий» и образовательного проекта «Наследие XXI».

***Пресс-служба ОПТО***